

南京百日“洗脸”大行动 连续报道

南京环境整治列出16项“清单” 太平北路等4条干道将重点整治

看看16项环境整治清单里都有啥

1 动迁	重点推进18个项目、4370户居民、230家企事业单位、155万平方米建筑面积的重大基础设施建设项目、重点民生项目、环境整治项目的动迁任务按时间节点完成。
2 拆违	重点推进河西中北部、绕城公路沿线、纬七路沿线、明城墙沿线和青奥场馆周边等重点区域373处、11万平方米违建拆除。
3 城中村危旧房改造	重点完成纬七路沿线、秦淮区越城天地、西街、黄泥塘、建邺区河北村800亩、5号地改造,雨花台区王家村、集庆新村、南西营村改造任务。
4 市容环境整治	清洗全市主次干道两侧及青奥场馆周边不洁楼宇;完成机场高速、机场连接线、应天大街高架双桥门、赛虹桥、江东立交、龙蟠路、新庄广场、江北大道等主要通道49处节点、楼宇、设施景观亮化。
5 干道街巷整治	完成机场连接线、太平北路、板仓街、龙蟠路(中央门—岗子村段)4条重要干道整治。
6 住宅区物业服务	督促物业服务提升管理水平,加大物业矛盾纠纷调处力度。
7 交通运输整治	完成江北大道城市化改造龙华转盘至雍庄互通段主线、机场高速翠屏山至机场段扩建工程;打造青奥智能交通保障和智慧绿色公交专项建设;坚决打击“黑车”非法营运行为。
8 交通秩序整治	加大青奥场馆及驻地周边道路交通秩序专项整治。
9 园林绿化整治	重点开展植物积尘清洗、道路绿化补植,完成5个广场和10个游园的新建改造和提档升级;打造城市重点道路、主次干道、窗口地区及重要节点的景观提升,布置花卉100万盆。
10 工地管理	加强126个重点工地监管,严格控制各类工地扬尘。
11 赛会场馆和进出城主要通道周边地区整治	进出城主要通道沿线和周边两侧视线范围内无垃圾渣土、无粪缸旱厕、无乱贴乱挂、无披棚违建。
12 河西中北部片区改造提升	主要是以鼓楼、建邺区道路为载体,全面提升片区内道路两侧景观环境提升。
13 纬七路沿线整治	主要是全面整治纬七路沿线市容市貌。
14 绕城公路和机场高速沿线整治	全面清理沿线两侧积存垃圾;实施沿线高立柱广告整治;全力推进沿线两侧100米范围内房屋的拆违拆破。
15 明城墙沿线整治	主要是完成太平门通道等6段城墙本体维修;完成两侧15米范围内的房屋征收和违建拆除;全面建设生态绿环和慢行绿道系统,对城墙两侧15-50米控制范围进行环境整治。
16 滨江风光带建设	主要是完成下关滨江风光带涉军、涉铁及居民动迁拆违,推进鼓楼示范段、世贸滨江段等重要节点工程,实现南岸三桥至大桥段绿道贯通。

快报讯(实习生 黄逸群 记者 鹿伟)青奥会即将召开,南京正在开展“环境大扫除”行动,准备干干净净迎接客人。昨天,省市共同开展“大干一百天、环境大扫除”工作联席会议。现代快报记者从会上获悉,南京目前在动迁、拆违、城中村危旧房改造、市容环境整治等十六个方面开展了专项整治。到今年7月底,凡是环境“脏乱差”和街巷“破烂不堪”现象得不到彻底改变的,凡是群众满意度不高的,凡是市、区机关、街镇、社区(村)和市、区属企事业单位违建没有拆除的,凡是去年9月以后新增的违建没有无条件拆除的,都将对相关责任人进行问责。

此外,驻宁的省级机关也将响应号召,建立环境整治工作机制,带头拆除自身违建,从落实“门前三包”责任制做起,从全面清理卫生死角做起,把机关干部广泛发动起来。

快报探访市政设施“脏乱差” 路面出新只做了半幅 和燕路成“阴阳脸”



和燕路两侧路面新旧不一



和燕路路面开裂
现代快报记者 施向辉 摄

位于城北晓庄一带的和燕路是主干道,近日有市民反映,开车经过和燕路时,总感觉路面高低起伏,开起来很不舒服。昨天,现代快报记者赶到和燕路与神龙路的路口,看到快车道好几处有“污水”字样的井盖处,都有一大片是打补丁的路面。不仅补丁路面与附近路面有明显色差,而且连接处还出现了下沉、断裂等情况。在一个红绿灯处情况更为明显,补丁路面龟裂严重,部分路面砂石料已经被轧成了碎渣。

实习生 张雷 现代快报记者 孙玉春

叫苦:施工井回填不到位,影响出新

现代快报记者在现场看到,这些施工井回填补丁位于由北向南的车道上,而对面的车道则看不到任何补丁,路面崭新且重新画了线。

站在马路中央观察,问题就更明显,半幅路面干干净净,线条清楚,另半幅则是坑洼不平,颜色灰暗。

据栖霞区市政设施综合养护管理所顾所长介绍,和燕路的东半幅路面在去年10月份已经出新

过了,西半幅路面也要出新,目前面临的一个棘手问题就是这批施工沉井。

据了解,此处路面施工是在去年年初到七八月份,施工单位是南京水务集团。“这一块块大补丁,就是当初采用沉井工艺时的施工井或检查井。”这种工艺避免了开挖,不过每隔数十米就要建一个沉井施工面,完工后再进行回填。

“这些井开挖深度都有八九

米,直径达到五六米。”在完成施工之后,施工方对沉井都进行了回填,不过因为没有完全夯实,所以过了一段时间路面就开始沉降。

此前,施工方也回填处理过,但是据称并没有完全解决问题。眼下,西半幅路面亟待出新。市政部门担心,如果路面基础问题没有彻底解决,出新效果会大打折扣,甚至可能过不了多久,出新路面又坑洼不平了。

回应: 主要是养护时间短

南京水务集团工程部的一位工作人员表示,和燕路上污水管道铺设施工在去年7月份左右结束,当时围了11处沉井进行施工。

在施工结束后,他们被要求立即恢复交通,这导致回填后养护时间过短,“夜里回填,白天就要撤围挡。”围挡一撤,大型车辆来回碾压,上面的回填材料就松动了。现场他们也多次去看过,主要的不是下沉问题,而是路面被轧坏开裂。其中既有沉井施工点,也有与他们无关的。

对于影响到市政出新路面,该工作人员表示,他们几天前已经进过一次场地,不过和交管没有协调好,被制止了。目前晓庄广场仍在施工,铺开了干难度很大。“我们准备立即进场,优化施工方案,少影响交通,开挖深一些,回填时多掺一些水泥加快凝固。”

创新技术让爱人不分离

作为江苏地区最大的专业男科医院,南京建国男科医院拥有着多项叫得响的前沿技术,在这些技术项目当中,由医院自己的专家研发改进,在全国首创并且经过四万例以上成功实践的高技术含量手术项目,首推“宋氏脱敏早泄治疗术(阴茎敏感神经分离术)”。经过十年的积淀,该技术惠及的患者群已经高达四万余例,这项技术也日趋成熟,得到了社会的认可,无数的体验者可以证明:敏感神经分离术是“让爱人不分离”的真实保障。 张弛

太敏感导致“障碍”

参与研研“宋氏脱敏早泄治疗术(阴茎敏感神经分离术)”的建国男科高级专家宋永胜告诉我们,典型的神经敏感型早泄,也就是平时说的原发性早泄,因其过早射精,导致女性高潮难以实现,还会引起阳痿等其他性功能障碍,甚至影响生育。宋永胜指出,从目前临床来看,引起早泄的原因很多,若能根据早泄原因,采取针对性治疗,患者还是能很快康复的。如包皮过长、包茎等诱发的早泄,只要切除过长的包皮可基本痊愈。对于精神心理性早泄,可对患者心理进行分析,消除患者的焦虑,进而达到治疗的效果。对于前列腺炎、泌尿生殖感染诱发的早泄,这就需要先治疗原发疾病。只有原发性早泄(也叫神经敏感型早泄),才需要做“宋氏脱敏早泄治疗术(阴茎敏感神经分离术)”。

拯救濒于破碎家庭

在事业上颇有成就的刘先生怎么也没有想到,结婚刚刚一年的他夫

妻生活颇多坎坷。早泄疾病,让他无颜面对妻子。面对没完没了的药物治疗,刘先生既痛苦万分又一筹莫展。听说南京建国男科医院有治疗早泄的绝招,刘先生立即赶到南京,接诊专家在详细了解病史,并做了阴茎敏感度测试等相关检查、检测与评估后,确诊其为原发性早泄。针对其病情,专家制定了完善的治疗方案:应用该院独创式开展的创新技术——宋氏脱敏早泄治疗术治疗。一个月后,前来复诊的刘先生激动地说,“这个手术太管用了,终于可以挺起胸膛,做真正的男人了。”

青出于蓝而胜于蓝

其实,在南京建国男科医院之前,国内有一些医院引进了韩国的手术治疗技术,其原理是大部阻断早泄患者阴茎背敏感神经。该手术虽可在一定程度上延长性生活时间,却也大大降低了性生活时的快感,所以患者满意度并不高。为求两全齐美,南京建国男科医院专家团队联手攻关,手术室主任宋永胜领衔上阵,他们既借

鉴韩国技术的优势,又吸收欧美技术之长处,再融入中华医学之精华,从而既弥补了缺陷,又保障了安全,其临床有效率大大超过了国内平均水平,深受患者好评,可谓青出于蓝而胜于蓝。

专家点评

原发性早泄让许多男人幸福不再,而目前世界上又无有效药物与之抗衡,因而,手术治疗仍然是目前唯一有效手段。现在不少医院大多采用韩式阻断手术治疗,虽有一定疗效,但性生活应有的快感却大打折扣,这在一定程度上有违手术治疗的初衷。正是为了万千家庭的幸福,南京建国男科不惜投入巨大人力、财力,对原有技术改造升级,成功推出“宋氏脱敏早泄治疗术(阴茎敏感神经分离术)”,把韩式的细腻,欧美的精准,中华的美观融为一体,不仅安全快捷,无痛无痕,而且使性生活质量大大提高。

——南京建国男科医院手术室主任宋永胜

男科创新技术直击

南京建国男科医院
——男人自己的医院——
市医保定点单位
电话:025-52238888



“洗脸”行动参与方式

1. 拨打现代快报 96060 热线,告诉我们脏乱差、不文明行为的地点和问题
2. 加标签#关注南京百日“洗脸”行动#,并@现代快报,提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片
3. 发微信给现代快报,提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片